
 
 
 
 
 
 
 
Svatomartinský lampiónový průvod v novém „kabátu“ 
 
Tradiční třebotovskou akci, kterou náš spolek pořádá především pro rodiny s dětmi, jsme tentokrát vymysleli 
trochu jinak. Zatímco dosud průvod v kostele sv. Martina končíval, letos jsme u něj začínali. Sešli jsme se 
v podvečer pátek 12. listopadu a rozsvícené svíčky nás od něj vedly tmou klidnějšími ulicemi přes tichý areál 
nemocnice až na Brandejsku. Cestou jsme luštili poselství, jehož začátek zazněl u kostela, a v cíli si jeho celé 
znění mohl každý zkontrolovat. A jaké že bylo? Krásné, jednoduché, pravdivé a k zamyšlení, stejně jako slova, 
která byla rozmístěna po trase. Poskládáním některých písmen v nich obsažených téměř všichni poselství 
správně sestavili a my jej nyní sdílíme i s vámi, milí čtenáři: I TA NEJDELŠÍ CESTA ZAČÍNÁ JEDNÍM KROKEM.  
 
V cíli nám byly odměnou voňavé svatomartinské rohlíčky a pro zahřátí nechyběly ani teplé nápoje pro děti i 
dospěláky nachystané na zahrádce Restaurace U Růžičků. Poslední tečku za vydařeným večerem udělala 
ohňová show v podání skupiny Regnum Fortis, kterou bedlivě střežila místní jednotka dobrovolných hasičů. 
Naštěstí chrlící oheň, zapálené pochodně ani vzduchem létající ohnivé koule a jiskry nijak krotit nemusela. 
Díky všem, kteří se zúčastnili, ještě větší díky holkám z Klouzačky za organizaci, Marice Čížkové za rohlíčky, 
Soně Králové za teplé nápoje, hasičům za dozor, nemocnici za vstřícnost a možnost vést trasu jejich areálem, 
a hlavně Obci Třebotov za finanční podporu akce. A kdo nestihl nebo nemohl dorazit, na Facebooku Klouzačky 
najde krátký sestřih alespoň z ohňové show. Sláva svatému Martinovi ;) 
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Třebotovské StarDance II 
 
Zatímco mnozí z vás 16. října večer usedali k televizní obrazovce k prvnímu dílu dalšího ročníku StarDance, ve 
stejný den a stejný čas jsme pod hlavičkou Klouzačky zahajovali druhý ročník třebotovských tanečních kurzů. 
Oprášili jsme taneční střevíčky či pohodlné botky, přeměnili školní jídelnu na taneční parket a pod vedením 
mladých sympatických lektorů jsme si zkoušeli vybavit taneční figury, které jsme se sezónu předtím učili. A 
protože mezi účastníky máme i pár nováčků, začalo se velkým opakováním. Scházíme se obvykle 1 x za 14 dní 
ve stejném složení, a protože na rozdíl od StarDance v televizi, v našich řadách žádné vyřazování neprobíhá, 
odcházíme s dobrým pocitem z toho, že jsme se zase o krůček posunuli ;) Máme za sebou 4 lekce a těšíme se 
na další! 
 
 

Adventní divadlo 
 
Ač to při rezervacích na tradiční vánoční divadlo na Tvrzi Třebotov nevypadalo moc valně, nakonec se 
divadélko velmi podařilo. Při poměrně velké účasti místních dětí s jejich doprovodem jsme mohli zhlédnout 
krásné představení Andělé ze zapomenuté skříňky v podání Ivany Hessové a jejího divadla Žlutý kopec. Děti 
mohly vidět vánoční příběh o tom, jak vánoční andělé vykonávají své povinnosti. V dnešním světě to však 
nemají jednoduché, současnost i tradice jim zamotaly hlavu. Nakonec však vše dobře dopadlo a děti si i mohly 
během celého představení s anděly zpívat koledy. Po divadle jsme se přesunuly k obecnímu úřadu, kde se 
tradičně rozsvítil náš, letos nově nasvícený, obecní strom. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Cvičení pro rodiče s dětmi a volejbal pro dospělé 
 
Od října mají místní rodiče s dětmi do 3 let možnost se účastnit cvičení. A to pod vedením Moniky Hlaváčové, 
které patří velké díky, že se cvičení ujala. Scházíme se každé pondělí od půl 9 v tělocvičně Základní a mateřské 
školy Třebotov. Tímto děkuji i paní ředitelce za možnost tělocvičnu využívat. V případě dalších dotazů ohledně 
cvičení nás neváhejte kontaktovat na info@klouzacka-trebotov.cz. Prosím, sledujte naše facebookové 
stránky, neboť cvičení může být občas zrušeno kvůli nemoci lektorky či epidemiologické situaci. 
 
Každou neděli večer od osmi do půl desáté pokračuje také volejbal pro dospělé, opět ve školní tělocvičně. Do 
našeho smíšeného týmu, který tvoří nejen Klouzačky ;) rádi přibereme nové hráče. Bližší info viz kontakt výše.  
 
 


